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                                                       ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

                            ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

                  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

                   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

           ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

 

 
 
Βαθμός Ασφαλείας 
Τρίπολη    4/2/2013 
Αριθ. Πρωτ.: 21 

Βαθ. Προτερ. 
 

Δ.Δ. Αγίου  Βασιλείου  221 00 ΤΡΙΠΟΛΗ 

Πληροφορίες:   Βασίλειος Μπιστόλας 
 

Τηλέφωνο - FAX: 2710235440                                         
Ε-mail:   mail@gym-mous-tripol.ark.sch.gr                                           

 

 
ΠΡΟΣ: Γραφεία Γενικού Τουρισμού. 

 
 
 
 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 
 
 
 

Το Μουσικό Σχολείο Τρίπολης προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό στο πλαίσιο της 

129287/Γ2/10-11-2011 απόφασης  του ΥΠΑΙ.Θ.Π.Α (ΦΕΚ  2769/2-12-2011) «Εκδρομές  -

μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων» για τη μίσθωση ενός λεωφο-

ρείου για την πραγματοποίηση μονοήμερης  εκπαιδευτικής επίσκεψης των μαθητών των 

Α’ και Γ’ τάξεων του Γυμνασίου που μετέχουν σε περιβαλλοντικά – πολιτιστικά προ-

γράμματα στην Αθήνα – Λυρική Σκηνή (θέατρο Ολύμπια)» την Τετάρτη 26
η  

Φε-

βρουαρίου 2014 και σύμφωνα με το πιο κάτω πρόγραμμα. 
 

08:00 Αναχώρηση από πλ. Κολοκοτρώνη – Τρίπολη 
 

10:30 Άφιξη στην Αθήνα – Θέατρο Ολύμπια της Λυρικής Σκηνής επί της οδού Ακαδημί-

ας και παρακολούθηση της παράστασης «Προσοχή ο πρίγκιπας λερώνει» 
 

13:00 Αναχώρηση από το Θέατρο- επιβίβαση στα λεωφορεία επί της οδού Ακαδημίας στον 

χώρο των στάσεων πίσω από την εθνική Βιβλιοθήκη. 
 

15:30 Άφιξη στην Τρίπολη – Πέρας μετακίνησης. 
 

Στη μετακίνηση θα λάβουν μέρος 44 μαθητές και 4 συνοδοί. 
 
 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΗΘΟΥΝ: 
1. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών/τριών καθ΄ όλη τη διάρκεια της επί-
σκεψης και των δραστηριοτήτων αυτής. 
2. Το τουριστικό γραφείο μαζί με την προσφορά που θα υποβάλει στο σχολείο, για να α-

ναλάβει την οργάνωση της εκδρομής,  υποχρεούται να καταθέσει απαραιτήτως υπεύθυνη 

δήλωση ότι διαθέτει Ειδικό Σήμα Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

 

3. Πρέπει να υπάρχουν απαραιτήτως στο λεωφορείο το προβλεπόμενο στο άρθρο 13  

Ν.711/77 δελτίο απογραφής και το δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οικείο ΚΤΕΟ καθώς ε-

πίσης να διαθέτει κλιματισμό, μουσική, μικροφωνική εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες 
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ασφαλείας και να πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας. 
4. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της επίσκεψης και το κόστος ανά  
μαθητή μαζί με τον Φ.Π.Α. 
5.  Το  σχολείο  θα  επιλέξει την  καταλληλότερη  προσφορά με  κριτήρια  οικονομικά, 
ποιοτικά, ασφάλειας. 
6.  Αν δεν τηρηθούν τα αναφερόμενα στις προηγούμενες παραγράφους, θα κληθεί ο 

αμέσως επόμενος μειοδότης. 
 

Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή 

του σχολείου μέχρι την Παρασκευή 7/02/2014 και ώρα 13:00 σε κλειστούς φακέλους 

που θα φέρουν εντύπως ή με σφραγίδα τα στοιχεία του προσφέροντος και την ένδειξη 

«Προσφορά για την επίσκεψη στη Λυρική Σκηνή – Αθήνα του Μουσικού Σχολείου 

Τρίπολης». 
Εκπρόθεσμες προσφορές και αντιπροσφορές δε θα γίνουν δεκτές. 
Οι  προσφορές  που θα  κατατεθούν  θα  ανοιχθούν  ενώπιον  της  επιτροπής αξιο-

λόγησης  του σχολείου την Παρασκευή 7/02/2014 και ώρα 13:45.  
Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι την Τρίτη 11/02/2014 και 

ώρα 10:00. 
 
                    Ο Διευθυντής 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΠΙΣΤΟΛΑΣ 

 

 ΠΕ01  ΘΕΟΛΟΓΟΣ
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